

# Με καινούριο πρωθυπουργό αρχίζει η «επαναλειτουργία» της ΝΝΟ

**Ο** Dominic Perrottet έγινε ο νέος πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, αναλαμβάνοντας το κορυφαίο αξίωμα καθώς η πολιτεία ετοιμάζεται να βγει από το λοκντάουν που επιβλήθηκε λόγω του COVID-19.

Ο κ. Perrottet αναδείχθηκε νικητής στην ψηφοφορία των Φιλελευθέρων της Νέας Νότιας Ουαλίας το πρωί της Τρίτης, έναντι του υπουργού Χωροταξίας Rob Stokes, και έγινε ο 46ος ηγέτης της πολιτείας και ο νεότερος στην ιστορία της, σε ηλικία 39 ετών. Ορκίστηκε επίσημα για την ανάληψη του πρωθυπουργικού του ρόλου στο Κυβερνητικό Μέγαρο το απόγευμα της ίδιας μέρας.

Η νίκη του κ. Perrottet ήταν συντριπτική, καθώς εξασφάλισε την ηγεσία με 39 ψήφους έναντι πέντε, και στη συνέντευξη Τύπου που έδωσε αργότερα ο νέος πρωθυπουργός, πατέρας έξι παιδιών, δήλωσε ότι ήθελε να είναι «πρωθυπουργός της οικογένειας», υποσχόμενος ότι θα εργαστεί για τη βελτίωση της ζωής των εργαζόμενων οικογενειών στη Νέα Νότια Ουαλία.

**«Ξέρω ότι ήταν μια δύσκολη στιγμή. Έχω όμως μεγάλη ελπίδα και απόλυτη αισιοδοξία ότι το μέλλον της πολιτείας μας θα είναι απίστευτα λαμπρό»**



«Ξέρω ότι ήταν μια δύσκολη στιγμή. Έχω όμως μεγάλη ελπίδα και απόλυτη αισιοδοξία ότι το μέλλον της πολιτείας μας θα είναι απίστευτα λαμπρό» είπε στους δημοσιογράφους.

Η ανάδειξή του ως ηγέτη του Φιλελεύθερου Κόμματος της Νέας Νότιας Ουαλίας έρχεται καθώς η πολιτεία ετοιμά-

ζεται να ανοίξει ξανά για τους πλήρως εμβολιασμένους πολίτες στις 11 Οκτωβρίου, μετά από περισσότερες από 100 ημέρες περιοριστικών μέτρων λόγω του COVID-19.

Ο κ. Perrottet ανέφερε ότι παραμένει προσλωμένος στο χρονοδιάγραμμα για την επαναλειτουργία της πολιτείας, δηλώνοντας ότι υπάρχει «φως στο τέλος του τούνελ» και ότι η ΝΝΟ «θα ανακάμψει πιο δυναμικά, με μεγαλύτερη ασφάλεια και πιο επιτυχημένα από ποτέ».

«Θέλουμε να επαναφέρουμε τους ανθρώπους στην εργασία, να ανοίξουμε ξανά τις επιχειρήσεις, και αυτό είναι το επίκεντρο της προσοχής της κυβέρνησής μας» είπε.

Η αλλαγή ηγεσίας επιβλήθηκε μετά την ξαφνική παραίτηση της Gladys Berejiklian την περασμένη Παρασκευή, εν μέσω έρευνας της πολιτειακής αρχής ελέγχου της διαφθοράς.

Ο κ. Perrottet τίμησε την προκάτοχό του, χαρακτηρίζοντάς την «πρότυπο έμπνευσης για πολλούς, ειδικά όσον αφορά το έργο της για τις γυναίκες και τις κοινότητες μεταναστών».



**ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19**

**Ας Προστατέψουμε ο Ένας τον Άλλο. Ας εμβολιαστούμε.**

Όλα τα άτομα ηλικίας 12 ετών και άνω μπορούν να εμβολιαστούν. Είναι ασφαλές, αποτελεσματικό και δωρεάν.

Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε περισσότερα από 3000 σημεία σε όλη τη ΝΝΟ, συμπεριλαμβανομένων φαρμακείων, οικογενειακών γιατρών και κέντρων εμβολιασμού του Υπουργείου Υγείας ΝΝΟ (NSW Health).

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.

**> Μιλήστε με τον φαρμακοποιό ή τον οικογενειακό γιατρό σας ή κλείστε ραντεβού σήμερα στο [nsw.gov.au](https://nsw.gov.au) για τον εμβολιασμό σας του COVID-19.**

